Al Of &8 AH & B Al A
20158 = Z0la LA SXX L
fA4: SXXA
M ANd HASES HEHFXE
SRl AE JIEMBEZZ0 X CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= X X2 2t 102,011,602 85,423,687 16,587,915
= 63,336,133
J| 1,168,295
Al 32,720,992
T 4,786,182
ANE HASES HEHFXA 1,214,600 1,214,600 0
= 1,080,000
Al 134,600
ANE JIzdE2E33H X3 1,214,600 1,214,600 0
= 1,080,000
Al 134,600
AMZISXAE=5 A X & 14,600 14,600 0
Al 14,600
307 21201 A 14,600 14,600 0
Al 14,600
11 ALS S XALEE = 14,600 14,600 0
O ASIZSXAIE MEX EHRAH 2 252
&l 14,600, 000& 1 14,600
Al 14,600
AE MAZN 1,200,000 1,200,000 0
= 1,080,000
Al 120,000
301 et A= 1,200,000 1,200,000 0
= 1,080,000
Al 120,000
01 Mel28E 6= 1,200,000 1,200,000 0
O AM&eE===Xt A=K 1,200,000, 000& =1 1,200,000
= 1,080,000
Al 120,000
Lol =X 58 52,269,028 37,895,721 14,373,307
= 40,870,504
J| 15,584
Al 9,963,716
- 1,419,224
DASIALSITHH SeIEXAIE 23 = 2,571,971 1,484,261 1,087,710
= 554,994
Al 1,641,583
- 375,394
LA=ESTNANLE2E XS 532,460 510,388 22,072
Al 397,812
- 134,648
307 gl2tol & 532,460 510,388 22,072
Al 397,812
- 134,648
10 AL SXAIEEE2EH EX 532,460 492,620 39,840




2N
X ZH -
L= B

el

=
6&

4
DASALIHE =ASTAIE 2 =

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O AZAE MEX 250 X MEAE AL
S (RS HeHH) 181,440,000 x 14 181,440
Al 181,440
O ZoEXa 84 336,620,000 1 336,620
Al 201,972
- 134,648
O Lo=EXa AN = 14,400,000 14 14,400
Al 14,400
LOIEXAIE JIsE2AS 1,021,988 0 1,021,988
- 510,994
Al 510,994
402 SI2F X201 & 1,021,988 0 1,021,988
= 510,994
Al 510,994
01 QIZEXIE2AIE 2 X 1,021,988 0 1,021,988
O Te=EXAd JseY
1,010,488,000& 1 1,010,488
= 505,244
Al 505,244
O LQEXAAE tMAH JsEY
11,500,000 14 11,500
= 5,750
Al 5,750
MOt EXAE2YE 694,960 717,960 A 23,000
Al 646,960
- 48,000
307 2Iz2to| & 694,960 617,960 77,000
Al 646,960
- 48,000
10 MM SXAANEEHESIGHEX 694,960 617,960 77,000
© MIIEQ=EXAIE 2L (3MA)
442,000,000 14 442,000
Al 442,000
© MIIIE=Q=EXAIE SAX =S (3HA)
12,960,000 14 12,960
Al 12,960
O XNOHEQ ESESANIEANE 29
240,000,000 1 240,000
Al 192,000
- 48,000
LOIHIIAIE X & 322,563 255,913 66,650
= 44,000
Al 85,817
- 192,746
201 Bt 4,850 14,850 A 10,000
02 =224 H| 4,850 4,850 0
O d2Y Ix2 HAZ2MEE 550,000 14 550




SM: EXNNAD
¥ Lo =X 57
Chel: DESAMSIH Ll =XIAE 29 & (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O B32E SIMNERE=S 350,000& »23] 700
O HItHHBANT=T 60,0002 60 2 3,600
203 R =&t 2,250 2,000 250
03 A Z=XH R =AY 2,250 2,000 250
O ORI B ALEX
2,500,000& x1E 0.9 2,250
307 glz2tol & 232,463 219,063 13,400
Al 76,817
- 155,646
03 BIAHNHE2IHIEE 13,000 0 13,000
O tistcels tHERXa 23
13,000,000& 14 13,000
10 AL SXAIEEE 2 H EX 194,463 195,563 A1,100
O 3z =249 64,636,000 14 64,636
Al 48,477
- 16,159
O Z2Y 2 5 FILAE  94,944,000& =1 94,944
Al 13,340
T 81,604
O d=2Y YWe)| dMIIe=2 NE
9,000,000& » 14 9,000
O 224 =3zzZzzy 29 XN
25,883,000& 14 25,883
11T M Z2XAISE EX 25,000 23,500 1,500
© Z2Y 43 MY 20,000,000& =14 20,000
Al 15,000
T 5,000
O Loiis usEAY X 3,500,000& x 14 3,500
© LoX3 ASnSALX (MM, BFRERA
) 1,500,000& 14 1,500
401 Al HI YL 201 83,000 20,000 63,000
= 44,000
Al 9,000
- 30,000
01 A& HI 83,000 20,000 63,000
O LQUWIIAE S 2ESE=H|
20,000,000& » 14 20,000
O HAHSLEDZZE WH ALY
63,000,000& » 14 63,000
= 44,000
Al 9,000
T 10,000
OHEE 2 MEEY 49,697,057 36,411,460 13,285,597
= 40,315,510
J| 15,584
Al 8,322,133
- 1,043,830




2N

=
=
3y &
o

Sl ONE LPMBEDE (B9 ®R)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Lolgdxiel&s XX EaE X 3,821,290 3,759,620 61,670
2 1,910,645
Al 1,910,645
101 Q124 H] 13,200 13,200 0
= 6,600
Al 6,600
04 JI2ZtHIZ22NEE S 13,200 13,200 0
Loldgols 13,200
O elAd| 1,090,000 x 1+ 11& 11,990
= 5,995
Al 5,995
O 4B E MBI B2 1,210
MHEE S 1,210,000 =14 1,210
= 605
Al 605
201 Bt 2,300 2,300 0
= 1,150
Al 1,150
01 AP 22| H| 2,300 2,300 0
O dBt=2H| 2,300
O LoldXelAtg g8 s49 2¢
15,000 *20H 300
= 150
Al 150
O LoldRelAE MEANA S i)
300,000 =14 300
= 150
Al 150
O LoYdXelAgE A28 & 22
1,700,000 =14 1,700
= 850
Al 850
206 28 20,000 20,000 0
= 10,000
Al 10,000
01 X2 8| 20,000 20,000 0
O LOoLdXelAIgF=a MEFL
20,000,000 x14 20,000
= 10,000
Al 10,000
301 et A= 804,870 892,170 A 87,300
= 402,435
Al 402,435
11 J|EtE A2 804,870 892,170 A 87,300
O Lolgdxielird A& B2 AH|
804,870,000 x 14 804,870
= 402,435




SM: EXNNAD
HH: Lo =X B
Sl OIEE CSMEEE CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 402,435
307 giztol & 2,980,920 2,831,950 148,970
= 1,490,460
Al 1,490,460
11T A EXAIEEX 2,980,920 2,831,950 148,970
© LOoldR2ora AN (300 A)
2,980,920,000& 14 2,980,920
= 1,490,460
Al 1,490,460
Iz 2 44,203,306 30,781,724 13,421,582
= 37,761,925
Al 5,664,289
- 777,092
201 LBt Y| 900 900 0
01 AP 22| d| 900 900 0
O 2| 900
O Jx=d232 NA & E2=2 M
50 «18,0000H 900
301 et A= 44,202,406 30,780,824 13,421,582
= 37,761,925
Al 5,664,289
5 776,192
01 M EXEE 4562 44,202,406 30,780,824 13,421,582
© JIx=¢2(21,823H) 44 202,406,000 =14 44 202,406
= 37,761,925
Al 5,664,289
- 776,192
NEALIHEE 29 243,200 237,200 6,000
Al 223,200
- 20,000
307 2Iz2to| A 243,200 237,200 6,000
Al 223,200
- 20,000
10 MM SXAEEHESIGHEX 243,200 237,200 6,000
O AlLIVZEE &4 236,000,000 1 236,000
Al 216,000
5 20,000
O AMLIWHEE SAA =& 7,200,000 1 7,200
Al 7,200
LOXIG9SAMNER 24,800 24,800 0
Al 12,000
- 12,800
201 et d| 800 800 0
01 AFR 22| H| 800 800 0
O LOAXYZANEH E=2E 1
5,000& x160& 800

_5_




= XX
Lol =X 54
AVE LEMBIE (B9 ®R)
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
301 L2 A= 24,000 24,000 0
Al 12,000
T 12,000
11IIEBEAS 24,000 24,000 0
O LoUXNABANCEE SSKH
50,000& «40H «12& 24,000
Al 12,000
T 12,000
ol el ot At 6,000 6,000 0
Al 6,000
402 RI2EX=20| A 6,000 6,000 0
Al 6,000
01 It 2 AL E X 6,000 6,000 0
O LNt AIER2EEXR
6,000,000& » 14 6,000
Al 6,000
Lo EsSMUlA RXEMBMEEER 968,486 1,168,354 A 199,868
= 642,940
Al 325,546
307 gl2tol & 968,486 1,168,354 A 199,868
2 642,940
Al 325,546
11T M 2XASE EX 968,486 1,168,354 A 199,868
O Lo=sSMEIA(SE) 416,240,000 14 416,240
= 291,368
Al 124,872
O LolssAHulA(I=) 487,776,000& 14 487,776
2 341,443
Al 146,333
O EHLUSsSAHEIA 29 30,000,000 «1 30,000
Al 30,000
© S IIJFAFAHI A 14,470,000& =1 14,470
2 10,129
Al 4,341
O EAke 29 580 XN
20,000,000& 14 20,000
Al 20,000
SAHke 220d S20 A& 25 31,168 32,120 A 952
J| 15,584
Al 7,792
- 7,792
307 21201 A 21,268 15,620 5,648
J| 10,634
Al 5,317
- 5,317
11T ALS S XAEE = 21,268 15,620 5,648




fA4: SXXA
¥ Lo =X 57
ol OHE LEMESE (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O =HkQ 28d S£01 22|
21,268,000& 14 21,268
J| 10,634
Al 5,317
T 5,317
401 Al HIZ 2018 9,900 16,500 A 6,600
J| 4,950
Al 2,475
T 2,475
01 A& HI 9,900 16,500 A 6,600
O sHke S2¢d SE0AIAEUAN X
9,900,000 » 14 9,900
J| 4,950
Al 2,475
- 2,475
ColAA T 2,270 2,270 0
Al 2,270
307 glz2tol & 2,270 2,270 0
Al 2,270
01 22724l 2,270 2,270 0
O LolAARC 2,270,000& 14 2,270
Al 2,270
Z2AE o AABIE ALY 170,391 176,966 AB,575
Al 170,391
307 21201 A 170,391 176,966 A6,575
Al 170,391
11T M3 SXAISEEX 170,391 176,966 26,575
O MASTItE=Cl AALHHE  75,109,000& =14 75,109
Al 75,109
O ZzRE=dtL 2Y 95,282,000 14 95,282
Al 95,282
ZE2RUAY 201,146 199, 346 1,800
201 L2l 826 826 0
01 At 2t 2l 36 36 0
O oo & dME 23 18,000 »2JH A 36
02 =24l 790 790 0
O Lol SIHEEZ (ML) 250,000 1 250
O Loz 2EHZ 3003 1504 123 540
204 MR FH| 14,400 12,600 1,800
03 EZY A 14,400 12,600 1,800
O e sl 50,0003 *24H x12& 14,400
301 gt L= 175,920 175,920 0
01 Ml2EZE %06z 110,400 110,400 0




2N

=
=
3y &
o

Sl ONE LPMBEDE (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O BZRU =2=E=E 4,000& 2,300 «12& 110,400
1M1IIEESS 65,520 65,520 0
© ZBZRU 0l -0 B4
70,0003 7800 2 +128 65,520
307 21201 A 10,000 10,000 0
11 AL SXAEE = 10,000 10,000 0
O TXNASMES Hetcelald 7R3
50,000 x20H =104 & 10,000
29 & A 20,150 20,150 0
201 Let24d] 150 150 0
03 &AL Gl 150 150 0
O BZHM=sU3 & B2oAY A 2
50,000& =34 150
307 21201 A 20,000 20,000 0
11T MISRASEX 20,000 20,000 0
O dZH=ds XA 20,000,000& =13l 20,000
SHD ALX =5 4,850 2,910 1,940
201 Let24d] 1,100 660 440
01 At 22/l 1,100 660 440
OdE3n= 220,000& x53| 1,100
301 et d = 3,750 2,250 1,500
01 MEI2EZE+5l= 3,750 2,250 1,500
© Fddl 750,000 *5 3,750
ZoHe =X 52 12,831,713 11,210,748 1,620,965
= 6,822,321
Al 5,894,080
T 115,312
ZOoHel =XAMHA K& 235 9,121,869 7,789,047 1,332,822
= 5,770,764
Al 3,334,793
T 16,312
ZOoel=X2Zl 19,054 13,112 5,942
Al 5,242
T 13,812
201 Lt 19,054 13,112 5,942
Al 5,242
T 13,812
01 At 22l 18,768 12,826 5,942
O Zet=+=EH| 18,768
O Zijg=sigeae Ao sl
800& =1,2000H 960




S XX D

HE: Fojol =X S

el ool SXMHA XIJE 235 (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O ERMEX(EMME 22
7,400 *702 <128 6,216
O BMISNSHARE sloBAL
70,000 *10H 13 700
O ZHe s BoYAMLE AHEHRE 39
SRS Et= 30,0003 x2%H %30 1,800
O ZHQUESXE +3NAMAA 3%
Sag 70,0003 x9H x4 3] 2,520
O Ol EAAR BlolFALY
70,0003 7Y %23 980
O ZOHOl 1A o SN ALY
300,000& x13l 300
O #oe od & dus =M=
50,000 = 1H 50
O ZHe=EXtE ¢=2X&
5,242,000& 14 5,242
Al 5,242
02 23224l 286 286 0
O ZHAMEFITY LUEE SIREE
286,000 14 286
SZONCIFOMEHER0] RXSHA a2 529,632 389,675 139,957
= 264,816
Al 264,816
101 @144 Hl 529,632 389,675 139,957
= 264,816
Al 264,816
04 DIt Z2XREES 529,632 389,675 139,957
ZOHQI =DM S 20l AHE (32Y) 529,632
O R (XNNYSLH)
529,632,000 14 529,632
= 264,816
Al 264,816
ZOHeI=S XL Itel At 211,800 157,225 54,575
= 98,100
Al 113,700
301 L2 A F 211,800 157,225 54,575
= 98,100
Al 113,700
11IIEtEA S 211,800 157,225 54,575
© HOHI=X L Ael(508) 196,200,000 « 1 196,200
= 98,100
Al 98,100
O gg&e ARINEF XN
15,600,000& 14 15,600
Al 15,600
o= (0l=x) 843,240 665,640 177,600
= 383,880




S XX D

HE: Fojol =X S

chelr Mol =SXMHIA XY 23 CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 459,360
301 et a = 843,240 665,640 177,600
= 383,880
Al 459,360
01 MEIBEE 263 843,240 665,640 177,600
O Ho==Y 548,400,000& 14 548,400
2 383,880
Al 164,520
O Z0=% AHIEEXF 251,640,000& 14 251,640
Al 251,640
O ZHots=& AIHISEX&
43,200,000& 14 43,200
Al 43,200
Zos=g(ta? s) 499,440 436,200 63,240
= 349,608
Al 149,832
301 et a = 499,440 436,200 63,240
= 349,608
Al 149,832
01 M3IBZ X053 499,440 436,200 63,240
O HoH=¢Y 499,440,000& 14 499,440
= 349,608
Al 149,832
SV R DNIE R IR 8,609 8,459 150
= 6,887
Al 1,722
301 et a3z 8,609 8,459 150
= 6,887
Al 1,722
01 AR 2Z A 53 8,609 8,459 150
© FOHITEEH X (122)
8,609,000& 14 8,609
= 6,887
Al 1,722
Zojerelz 4l X & 106,820 89,325 17,495
2 85,456
Al 21,364
301 LptR &3 106,820 89,325 17,495
= 85,456
Al 21,364
01 AR 2Z A 53 106,820 89,325 17,495
© FOoHeIol2H X (318%)
106,820,000 =1 106,820
= 85,456
Al 21,364
O HE 2RI 7 UR 12,500 12,500 0




2N

e =X s

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

chelr Mol =SXMHIA XY 23 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 10,000
T 2,500
301 et a = 12,500 12,500 0
= 10,000
T 2,500
01 MEIBZE 2053 12,500 12,500 0
O FHOHQ WEBZEITDL AL
12,500,000& 14 12,500
= 10,000
- 2,500
ZOHUSERCHH XA 6,000 6,100 A 100
= 3,000
Al 3,000
301 et a = 6,000 6,100 A 100
= 3,000
Al 3,000
01 MEIBEE 063 6,000 6,100 A 100
O ZHSSE &l 6,000,000& x14 6,000
= 3,000
Al 3,000
ZOHIASZ 3,351,854 2,775,407 576,447
= 2,346,298
Al 1,005,556
301 LB A3 3,351,854 2,775,407 576,447
= 2,346,298
Al 1,005,556
01 AR 2Z A5 3 3,351,854 2,775,407 576,447
O Hoelz 3,351,854,000& 14 3,351,854
= 2,346,298
Al 1,005,556
AHLE R H™ALS 9,600 10,000 A 400
= 6,720
Al 2,880
307 glz2tol & 9,600 10,000 A 400
= 6,720
Al 2,880
11T M 2XAIS EX 9,600 10,000 A 400
O AME2 ZOHAH AOHLEXNR HBIRHAY
9,600,000& » 14 9,600
= 6,720
Al 2,880
OO HEFE |22 ALY 20,000 15,000 5,000
Al 20,000
301 ger2d=s 20,000 15,000 5,000
Al 20,000
01 MI2EZE 06z 20,000 15,000 5,000




S XX D

HE: Fojol =X S

&2 FoH SXNMEA K& L3 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O ZMHY AEFE 2228 A Y
10,000, 000& *27t 20,000
Al 20,000
OIS T ALY KX B &2 3,110,440 2,849,771 260,669
=2 1,940,533
Al 1,169,907
307 glz2tol & 3,110,440 2,849,771 260,669
= 1,940,533
Al 1,169,907
11T MIZSXASEX 3,110,440 2,849,771 260,669
O STTMY 23X AL
2,772,190,000& 14 2,772,190
=2 1,940,533
Al 831,657
© SZTZFMY 3K FIHXE
338,250,000& 14 338,250
Al 338,250
ZO0H0ts ZETHE MHA ALY 367,200 339,553 27,647
2 257,040
Al 110,160
307 glz2tol & 367,200 339,553 27,647
2 257,040
Al 110,160
11T M 2XAISE EX 367,200 339,553 27,647
O ¥Ools LEMa MUlA BIRH
367,200,000& =14 367,200
= 257,040
Al 110,160
LTS dE =H XFAY 4,500 8,400 A 3,900
= 3,600
Al 900
307 glz2tol & 4,500 8,400 A 3,900
= 3,600
Al 900
11T M SRASEEX 4,500 8,400 A 3,900
O ggIMIS A8 H9 2A D
4,500,000& » 14 4,500
= 3,600
Al 900
X0l s4HIE KA 10,000 5,000 5,000
= 7,000
Al 3,000
301 gt d= 10,000 5,000 5,000
= 7,000
Al 3,000
01 MEI2EZE +5l= 10,000 5,000 5,000




2N

= Xl Xl & ot

M mojol =X =3
&2 FoH SXNMEA K& L3 (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
P EETERE
10,000, 000& =14 10,000
i 7.000
Al 3,000
LY 22 el &g XA 11,180 7,680 3,500
= 7,826
Al 3,354
307 21201 & 11,180 7,680 3,500
= 7,826
Al 3,354
11T MISXASEX 11,180 7,680 3,500
O 22T 22 yejae XA
160,000& 671 & 8L 7,680
= 5,376
Al 2,304
O ZE&Me HEFAXA 3,500,000 =14 3,500
= 2,450
Al 1,050
ZOjOl KEIIY XA 3,709,844 3,421,701 288, 143
= 1,051,557
Al 2,559,287
- 99,000
T MEANE 2SN 1,536,737 1,605,373 A 68,636
= 982,274
Al 554,463
307 glztol & 1,502,907 1,570,111 ABT7,204
= 965,359
Al 537,548
10 A SXAEHE2EHIEX 1,502,907 1,570,111 AB7,204
O ZOH2 HEAE 2
689,542,500 *2JH A+ 1E 1,379,085
= 965,359
Al 413,726
© ZOHR MEBAIE 22 AHIFIIXNE
61,911,000 20 &+ 14 123,822
Al 123,822
402 212t X201 & 33,830 35,262 A1,432
= 16,915
Al 16,915
01 g2t tEMAEE 33,830 35,262 A1,432
O ZOHe AFAE JIsES
33,830,000& 1 33,830
= 16,915
Al 16,915
HATO O +FHEAME 2 201,697 165,403 36,294
Al 201,697
307 glztol & 201,697 165,403 36,294




S XX D

mE: Fojel =X S

cHol mojel RHEIIM E4 CER-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 201,697
10 ALSISXAIEEE2EHEX 201,697 165,403 36,294
O =3sSYHEH2Y 201,697,000& «1H & +1E 201,697
Al 201,697
ZOHUFAESTAIE 2EXE ALY 633,663 280,043 353,620
Al 633,663
307 21201 A 633,663 280,043 353,620
Al 633,663

10 A SAAEHIS2SHIEX 633,663 280,043 353,620

O HHAFAESAE2F(3MHL)

633,663,000 14 633,663
Al 633,663
oSS IIE 2SN 258,696 251,460 7,236
= 9,283
Al 249,413
307 glztol & 240,130 229,000 11,130
Al 240,130
10 A SXAEHE2EHIEX 240,130 229,000 11,130
O HHAZSHEINE2F (5HL)
208,690,000& x14 208,690
Al 208,690
O ZOHAX S At HEANE SAL =<
20,160,000& 1= 20,160
Al 20,160
O HHASISSHFANE SAML =&
11,280,000& 14 11,280
Al 11,280
402 2I2tXtE201 & 18,566 22,460 A 3,894
= 9,283
Al 9,283
01 AT AIEE X 18,566 22,460 A3,894
O HHASSHEINE JIsEL
18,566, 000& 1 18,566
= 9,283
Al 9,283
HIOLEOHAAIE2E X ALY 46,786 45,423 1,363
Al 46,786
307 glztol & 46,786 45,423 1,363
Al 46,786
10 A SXAEHE2EHIEX 46,786 45,423 1,363
O MIMZBMHASRSAHE 2F(1HA)
46,786,000& x 1 46,786
Al 46,786
ZOHAUEATHEANE 2 702,165 604,728 97,437
Al 702,165




H

H

fA4: SXXA
Mo mojol =X =A
Chel: ZOHQl Xrao|gt 24 cf
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 702,165 604,728 97,437
Al 702,165
10 ALSISXAIEEE 22X 702,165 604,728 97,437
O ZOUNAAATHEAIE 2L (5HA)
672,365,000& 14 672,365
Al 672,365
O ZOHAXNIMHEBAIE 2 FIHAH
29,800,000 x 14 29,800
Al 29,800
O , SEXAIE 22/ X& 68,500 47,500 21,000
Al 25,000
T 43,500
307 glz2+ol & 66,000 45,000 21,000
Al 25,000
- 41,000
11T M Z2XAISE EX 66,000 45,000 21,000
O XHMZEOHS HAALXRALH 22
50,000,000& » 1 50,000
Al 25,000
T 25,000
© HOH NEuwEZH XA
5,000,000 » 10 2 5,000
O HOHAMWESH & Z3EY AtY
11,000,000& =14 11,000
401 A& HIZ 201 Y| 2,500 2,500 0
01 A& HI 2,500 2,500 0
O ZOHQIEHH , SXAIE 2158 E=Hl
2,500,000& » 14 2,500
OlsSLYE=2=SAY 20,000 20,000 0
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
11 AL S RAEE = 20,000 20,000 0
O OsE2=22AY =2 20,000,000& =14 20,000
2dsd stEgetite nRUs XA 5,000 10,000 A5,000
307 izl & 5,000 10,000 A5,000
11T MISXASEX 5,000 10,000 A5,000
© IS5 HOoHe otesity ueis X
5,000,000& x 14 5,000
ol EMoS =l XE At 33,000 12,000 21,000
Al 23,100
- 9,900
307 glz2tol & 33,000 12,000 21,000
Al 23,100
- 9,900
11T M ZRASE EX 33,000 12,000 21,000
— 15 —




2N
X ZH -
L= B

el

SX A&
gogel =X
Zope Xraoier x4

=
6&

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O FOHe EXI7 =2 XNE AL
33,000,000 x 14 33,000
Al 23,100
T 9,900
ZOoHel MEXJMEH 22 20,600 26,667 NB,067
307 glz2tol & 20,600 26,667 N6,067
05 RIZHRI & 3 20,600 26,667 N6,067
O ZOHITHEXAHEEH 294l
41,200,000% *6/12 20,600
SSHEHA TS MBHE X3 A 183,000 181,000 2,000
= 60,000
Al 123,000
307 gl2tol & 183,000 181,000 2,000
= 60,000
Al 123,000
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 183,000 181,000 2,000
© STSTZHATSHMELE X
150,000, 000& * 1 150,000
= 60,000
Al 90,000
O HoHe NPMEHSTE 2EXH
33,000,000& x 14 33,000
Al 33,000
2= -t X& 24,657,722 24,550,735 106,987
= 13,055,379
Al 9,574,838
- 2,027,505
Oelold 248d € 258 & 24,153,390 24,013,475 139,915
= 13,054,379
Al 9,365,338
- 1,733,673
droEEE N& 8,178,250 9,549,117 A 1,370,867
= 6,133,687
Al 1,431,194
- 613,369
307 21201 A 8,178,250 9,549,117 A 1,370,867
= 6,133,687
Al 1,431,194
- 613,369
10 AL SXNAIEEE2EHEX 8,178,250 9,549,117 A 1,370,867
O gwrotE2s= XA 8,178,250,000& 14 8,178,250
= 6,133,687
Al 1,431,194
T 613,369
EESsAMHA 5,343,541 4,837,963 505,578
= 3,206,124
Al 1,496,192




2AM:
B8 -IJ1E X

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

Helols 2gtl & 288 X

0

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- 641,225
307 21201 A 5,343,541 4,837,963 505,578
= 3,206,124
Al 1,496,192
T 641,225
10 ALSISXAIEEE2EHEX 5,343,541 4,837,963 505,578
O HEO0ld SAA 1Al
5,343,541,000& 14 5,343,541
= 3,206,124
Al 1,496,192
- 641,225
OOt S AIA K& 55,960 56,320 A 360
Al 55,960
307 glz2tol & 55,960 56,320 A 360
Al 55,960
10 ALSISXAIEEE 22X 55,960 56,320 A 360
O HOOtdE Oelold #4dstk&
10,000,000& =14 10,000
Al 10,000
O FOotEs WA Eg4 &
45,960,000& 14 45,960
Al 45,960
oelors Xa 608,265 458,748 149,517
= 364,959
Al 170,314
T 72,992
307 glz2+0ol & 608,265 458,748 149,517
= 364,959
Al 170,314
T 72,992
10 ALSISXAIEEE2EH EX 608,265 458,748 149,517
© WMl 34,405,000& 14 34,405
= 20,643
Al 9,633
- 4,129
O WAIZ2REF L 569,078,000& » 14 569,078
= 341,447
Al 159,342
T 68,289
O XEF2IFHI(2MA) 4,782,000& 14 4,782
= 2,869
Al 1,339
) 574
22 ZUHEH 29 4,000 4,200 2200
= 2,000
Al 1,000
- 1,000




2N
DB IIE Y

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

Helols 2gtl & 288 X

0

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
301 et A= 4,000 4,200 A 200
- 2,000
Al 1,000
- 1,000
01 Al E& A 462 4,000 4,200 A 200
ERRLHEH 29 4.000,000& 14 4,000
= 2,000
Al 1,000
- 1,000
I8 A4S NSAY 4,174,161 4,702,020 A 527,859
= 3,130,621
Al 730,478
- 313,062
301 LprE a3 4,174,161 4,702,020 £527,859
= 3,130,621
Al 730,478
- 313,062
01 Al E& A 253 4,174,161 4,702,020 N B27,859
O INEU=LZLXNAIE  4,174,161,000 x 1 4,174,161
= 3,130,621
Al 730,478
- 313,062
SOEEE XM XA 42,000 34,020 7,980
Al 21,000
- 21,000
307 2iz2to| & 42,000 34,020 7,980
Al 21,000
- 21,000
10 M SAANEEHESIGHEX 42,000 34,020 7,980
O S|otEE2 Xt X 42,000,000 =14 42,000
Al 21,000
- 21,000
38 0glolE 266,280 331,440 65,160
= 159,768
Al 74,558
5 31,954
307 QI2t0| & 266,280 331,440 65,160
= 159,768
Al 74,558
- 31,954
10 A SXANEEHESIGH EX 266,280 331,440 A 65,160
O 228 g0l 266,280,000 1 266,280
= 159,768
Al 74,558
- 31,954
35K S2BE X 5,331,249 4,015,647 1,315,602
Al 5,331,249




2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
25 -0t XN
HElold 28H ¥ 22 X

0

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 5,331,249 4,015,647 1,315,602
Al 5,331,249
10 M SXNANEHE2IHE=X 5,331,249 4,015,647 1,315,602
O B3-5M Es2 XA 4,044,396,000& 14 4,044,396
Al 4,044,396
© ot3-5M €Y S K&
1,286,853,000& 14 1,286,853
Al 1,286,853
Fetots g 282 N 18,844 24,000 25,156
Al 16,583
- 2,261
307 21201 A 18,844 24,000 A5,156
Al 16,583
- 2,261
10 ALSISXAIEEER2IHEX 18,844 24,000 A5,156
O Feots gtz 282 A&
18,844,000& 14 18,844
Al 16,583
T 2,261
OlRI01E QB KIS BHHIONY X 16,400 0 16,400
Al 8,200
- 8,200
307 21201 A 16,400 0 16,400
Al 8,200
T 8,200
10 ALSISXAIEEE2EHEX 16,400 0 16,400
O ooy HdZHa MY X2
16,400,000& 14 16,400
Al 8,200
- 8,200
AMZHESAE XA 114,440 0 114,440
= 57,220
Al 28,610
T 28,610
307 21201 A 114,440 0 114,440
= 57,220
Al 28,610
T 28,610
10 ALSISXAIEEE2EHEX 114,440 0 114,440
O AZHESAE 224 adl
20,000,000 x 14 20,000
= 10,000
Al 5,000
- 5,000
O ANZGHESXA 94,440,000& 14 94,440
= 47,220
Al 23,610




D SNXE Y
25 -0t XN
Dol 29 ¥ B2 X

0

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ 2t
| | - 23,610
B9 NHlA & &ka 504,332 537,260 N 32,928
= 1,000
Al 209,500
- 293,832
BKDAF AL2H&H X& 248,400 230,400 18,000
Al 124,200
- 124,200
307 2iz2tol & 248,400 230,400 18,000
Al 124,200
- 124,200
10 M3 SAANEEHESIGHEX 248,400 230,400 18,000
O 2IOol& AKX HRMEH N
248,400,000 1 248,400
Al 124,200
- 124,200
=2z - BHol EFWAI =X 105,600 96,000 9,600
Al 52,800
- 52,800
307 2iz2to| A 105,600 96,000 9,600
Al 52,800
- 52,800
10 M SAANEEHESIGHEX 105,600 96,000 9,600
O 228,80 BExsWA =&
105,600,000 =14 105,600
Al 52,800
- 52,800
B2 X|0ts 2tAaH| 70,000 70,000 0
307 2Iz2t0| A 70,000 70,000 0
10 M SXANEEHESIGHEX 70,000 70,000 0
O Ex2X& 0ts 2tAld] 70,000,000& =14 70,000
BESWAI DEINEXSH 39,792 39,720 72
201 LBt ]| 1,592 1,520 72
01 AP 22| d| 800 800 0
O EBE=2dE AA oIy 100 %8, 0000H 800
02 32%H| 792 720 72
O BESALVY LTRI 300 *2202*12 792
307 2iz2tol A 38,200 38,200 0
10 M SAANEEHESIGHEX 25,200 25,200 0
O ExWA 25 £=¢ 25,200,000& =14 25,200
11T A EXAIEEX 13,000 13,000 0
O B WA StAH A 8,000,000 1 8,000
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2N

= Xl Xl & ot

Hu: 8% 015 X8
Sel: @S0 AHIA B 4 EERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
© EoitelEs Helold 848X As
5,000,000 » 14 5,000
Helold eZid 2,000 90,000 A 88,000
= 1,000
Al 500
- 500
402 RI2EX=20l A 2,000 90,000 A 88,000
= 1,000
Al 500
T 500
01 It 2 ALEE X 2,000 90,000 A 88,000
© ofElold ZHlEl(1H2A) 2,000,000& x14 2,000
= 1,000
Al 500
- 500
SREMIAS 2PaY 1,540 1,540 0
201 et 1,540 1,540 0
01 At 22l 1,540 1,540 0
O ESEMSAAS FAHMLY
70,0003 *11 %23 1,540
=X0HE0d 29 5,000 5,000 0
307 glz2tol & 5,000 5,000 0
1A S XA E = 5,000 5,000 0
O =500l AY =& 5,000,000& x14 5,000
HIelE (elold &ZMadl K& 32,000 0 32,000
Al 32,000
307 21201 A 32,000 0 32,000
Al 32,000
10 M2 SXNANEHE2IHEX 32,000 0 32,000
© #Eitels oelold a#Zdosdl XA
32,000,000& =14 32,000
Al 32,000
oy =X 588 2,792,690 2,540,193 252,497
= 459,592
| 1,083,361
Al 1,078,177
- 171,560
YHBSEZSIZ AMIEFN = 9,000 7,000 2,000
Hdctdas =208 X2 4,000 2,000 2,000
307 glz2+ol & 4,000 2,000 2,000
11 AISISAAISEE = 4,000 2,000 2,000
O HAXI&EX H=35 X 2,000,000& =13l 2,000




SN 2XX2 D
g d =X sd
Chel: YXHESESE A EW = (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O O EN U FHBSHMAY
1,800,000& 14 1,800
O HedAe2dst AHEXA 200,000 14 200
2t SAER0 N& 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
11T MISRASEEX 5,000 5,000 0
O 2&dA SME==0 A& 5,000,000 *13 5,000
HAS stR22I1E MEHIXNA 648,315 516,620 131,695
Jl| 381,180
Al 265,635
- 1,500
StREEIIE Ols2d=sdH s N2 474,700 353,920 120,780
J| 379,760
Al 94,940
301 et Az 474,700 353,920 120,780
J| 379,760
Al 94,940
01 MI28E 06z 474,700 353,920 120,780
O BR2IH=E JHH2=H s N2
474,700,000& 14 474,700
J| 379,760
Al 94,940
SR 2Ot TtH W=sHl X 98,400 97,800 600
Al 98,400
301 e A3z 98,400 97,800 600
Al 98,400
01 Ml28E 6= 98,400 97,800 600
O s2R2IE HHnsHl XA
80,000,000& 14 80,000
Al 80,000
O BR2I=E I RUMHI
18,400, 000& =1 18,400
Al 18,400
HAd S22 HEAAAY 1,775 4,000 A2,225
J| 1,420
Al 355
301 et A=z 1,775 4,000 A2,225
J| 1,420
Al 355
01 AR 2Z A5l 3 1,775 4,000 A2,225
O #44 822 NEXE ALY
1,775,000 =14 1,775
J| 1,420
Al 355
HAs 82245 X 43,440 42,900 540
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2N
X ZH -
L= B
el

= Xl Xl & ot

(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 41,940
T 1,500
301 et a = 39,000 39,000 0
Al 39,000
01 Ab3l f & =0l 2 39,000 39,000 0
O MAS St220HE JLAXN A ALY
39,000,000 x 14 39,000
Al 39,000
307 glz2+ol & 4,440 3,900 540
Al 2,940
T 1,500
11T MISXASEX 4,440 3,900 540
O NEZ2XAC otAH=&Hd X&
1,440,000& 13| 1,440
Al 1,440
© &t D [ B =
100, 000& *30H 3,000
Al 1,500
T 1,500
SIRRINEEXNAIE ELMH HEEHES 30,000 18,000 12,000
Al 30,000
301 et a = 30,000 18,000 12,000
Al 30,000
01 MEIBZE 05z 30,000 18,000 12,000
O EXNESANE 82Tt HEEEHS N3
3,000,000& =10 Al CH 30,000
Al 30,000
HE=EXAE 22X 1,369,555 1,312,093 57,462
= 456,572
J| 226,766
Al 525,907
T 160,310
StREIIE=XAE XA 327,393 319,155 8,238
Al 327,393
307 glz2tol & 327,393 319,155 8,238
Al 327,393
0OMBIETANLEHE2IHIES 327,393 319,155 8,238
O SRZ2IIESXAE 23
262,238,000& 14 262,238
Al 262,238
O SHFRINE=SXNAE HEX X
65,155,000& 14 65,155
Al 65,155
AAE AKX A4EXISXE MY 8,000 8,840 A B840
= 4,000
Al 4,000
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D SNXE Y
g =X 58
P HESEXNAE 2SN

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
307 2izto| A 8,000 8,840 A 840
= 4,000
Al 4,000
11T A EXAIEEX 8,000 8,840 N840
© YA AEgXE XA 8,000,000& =1 8,000
= 4,000
Al 4,000
ChEsIE XM 29X 267,822 286,220 A 18,398
J| 183,443
Al 45,069
3 39,310
307 QI2t0| ™ 267,822 286,220 A 18,398
J| 183,443
Al 45,069
5 39,310
10 AISIEXAIEEHE2IHIEXR 127,530 155,460 N 27,930
O USSIIEXNKLEH 29|
121,770,000& =14 121,770
Dl 85,239
Al 18,265
- 18,266
O US3IIE XNHEH AL =&
120,000& »4H x12& 5,760
Al 5,760
11 A EXAIEEX 140,292 130,760 9,532
O LIS XS EEH &S AIEHI
118,030,000 x 14 118,030
Dl 82,621
Al 17,705
- 17,704
O St20 s ALY | 22,262,000& =14 22,262
J| 15,583
Al 3,339
- 3,340
ZE 00K S HANHA 16,182 15,890 292
J| 11,328
Al 4,854
307 2iz2to| A 16,182 15,890 292
J| 11,328
Al 4,854
11T AISIEXAIEEX 16,182 15,890 292
O Z2=0|08X S - HAMHI A
16,182,000 14 16,182
J| 11,328
Al 4,854
ChE3IIE AME A0S XA 45,706 45,698 8
J| 31,995
Al 13,711
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D SNXE Y
g =X 58
P HESEXNAE 2SN

= _ — d =
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
307 glz2tol & 45,706 45,698 8
J| 31,995
Al 13,711
11T MISXASEX 45,706 45,698 8
O UEsIE Oots - Fa4d doge N
29,456,000 =14 29,456
J| 20,620
Al 8,836
© 03N Jt5EE =4 16,250, 000& 1 16,250
J| 11,375
Al 4,875
CHREtES XIRME SEAMNY XA 10,000 10,000 0
Al 10,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
Al 10,000
11T M3 SXASEEX 10,000 10,000 0
O UIRINEXNJAEEH EAIHNY XA
5,000, 000% *24 & 10,000
Al 10,000
ABINBRNAEH 29 167,300 163,900 3,400
= 83,650
Al 41,825
- 41,825
307 21201 A 167,300 163,900 3,400
= 83,650
Al 41,825
T 41,825
10 ALSISXAIEEE2IHEX 167,300 163,900 3,400
O AZINEXNJAEEH 2l
167,300,000& 14 167,300
= 83,650
Al 41,825
- 41,825
OOl S 20l X & AL 527,152 462,390 64,762
= 368,922
Al 79,055
- 79,175
201 Ler2 | 120 90 30
02 2324l 120 90 30
© Ot0IES =20l ERXNERE 2SN &2
SRS 3002 =400 Al CH 120
307 21201 A 527,032 462,300 64,732
= 368,922
Al 79,055
T 79,055
11T MISAASEX 527,032 462,300 64,732
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2N

X{ XH -
S =

SX A&
e =X

=
6&

Sl ASXAL SHX CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
© Olol=&E20] K& AtY 527,032,000& 14 527,032
= 368,922
Al 79,055
- 79,055
HEZHETAIY X 765,820 704,480 61,340
= 3,020
J| 475,415
Al 286,635
- 750
HEZES o2 &2 750 750 0
201 et | 750 750 0
01 AP 2t 2] H| 750 750 0]
O == e E22 M 450,000 1 450
O X U4 GE=EY (YD oot
50,000 *63] 300
Ols{4dotd XSl 89 13,240 9,070 4,170
= 3,020
J| 3,600
Al 6,620
201 gBt2A | 11,140 7,200 3,940
= 1,970
Jl 3,600
Al 5,570
01 AF2 22| H| 11,140 7,200 3,940
O 0lS - GEE 2¢
7,200,000 1 7,200
J| 3,600
Al 3,600
O XHotMTZZ ) 3,940,000 1 3,940
2 1,970
Al 1,970
307 QI2t0| & 2,100 1,870 230
= 1,050
Al 1,050
11T A EXAIEEX 2,100 1,870 230
O OtsSotM X = Ml & 2,100,000& 1 2,100
= 1,050
Al 1,050
OIEZ0Y L BSAIL AHIXE 65,248 64,048 1,200
Al 65,248
307 212t0| & 65,248 64,048 1,200
Al 65,248
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 63,248 62,048 1,200
O SZZIUolA ESAIE 29 AlHl EYH]
32,048,000& 14 &~ 32,048
Al 32,048
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D EXXED
#: 014 2X ST
A OEEYIMY X

A== S9(3H) - NEAY - BaS ﬁlf& HD=2
O dEZa4gi AN 42
4,320,000 10 & 4,320
Al 4,320
O NBEAMEL BAL 4T
2,880,000 10 &~ 2,880
Al 2,880
O JIIEZHNHNESAIE SAX =S (2HA)
7,680,000%2H A~ 15,360
Al 15,360
© 0F0IH HEH BAX 2
8,640,000& *1JH A& 8,640
Al 8,640
11 AMISAAEE X 2,000 2,000 0
O g=sgugdesXA 2,000,000& =1 2,000
Al 2,000
OlFAE 25 & Z0ol olg 144,433 133,714 10,719
J| 101,104
Al 43,329
307 212t0| & 144 /433 133,714 10,719
Dl 101,104
Al 43,329
10 M SXNANEEHESIHEX 104,433 95,714 8,719
O OlF=04&EH 2HH , 29 S
104,433,000& =11 2 104,433
J| 73,104
Al 31,329
1A S X AIEE X 40,000 38,000 2,000
O OIF0HdEE XNEg2x2 Y X3d
16,000,000& =1 16,000
Dl 11,200
Al 4,800
O OlF=04dEH 22X &4l 24,000,000 14 24,000
Jl 16,800
Al 7,200
HES8X ¥ LHANES KA 299,120 253,463 45,657
Jl 211,984
Al 87,136
307 QI2t0| ™ 279,120 233,463 45,657
Dl 201,984
Al 77,136
10 Al SXAIEEE2IHIEX 153,020 144,864 8,156
O JIIEZLUHNESAIE 2AHHl, 29| (2
A) 1583, 020,000%*15‘ 153,020
Dl 107,114
Al 45,906
11 A SAAEE X 126,100 88,599 37,501
O JIIEZHNHAESAIE Hl ==X AH Bl (204
A) 22,000,000& =14 22,000
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fAM: SXX 0
3 od =N 58

S =AMLY X (2 &HH)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ol &k o8 ﬁlf& HD=2
J| 22,000
© JIEZLTIoHA 2 Z2H|(20HA)
9,771,000& 1 9,771
J| 6,840
Al 2,931
© JIEZLIofA X2s2Z20a8 29| (2
HA) 28,429,000& =14 28,429
J| 19,900
Al 8,529
O NEZATNA LS (2MHA)
7,500,000& «1 7,500
J| 5,250
Al 2,250
O ZHNHHAEAFTAHKNSAIYE 22|
58,400,000& =14 58,400
J| 40,880
Al 17,520
402 SI2FXHE0| & 20,000 20,000 0
J| 10,000
Al 10,000
01 QA SAIE E =X 20,000 20,000 0
O JIEZLIIHA ESAE Jls22H (20A)
20,000,000& =14 20,000
J| 10,000
Al 10,000
AZHYA Y OHMNESKS ALY 243,029 243,435 AN 406
J| 158,727
Al 84,302
307 QI2t01 ™ 232,229 229,655 2,574
J| 153,327
Al 78,902
10 Al SXAIEEE2IHIBX 183,995 188,947 A4 952
O A A OAHH|, 2HH|
70,046,000 =10 2~ 70,046
J| 35,023
Al 35,023
O d=Z=HI oAt ESAIAE oA, 29|
113,949, 000& 101 & 113,949
J| 79,765
Al 34,184
11T A EXAIEEX 48,234 40,708 7,526
O SZHIIoA ESAIE HIE2 A AMAH]
16,448,000 x 1 16,448
J| 16,448
O Hd=Z=0ai X 22| (20 A)
13,072,000 x 1 13,072
J| 8,991
Al 4,081
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fAM: SXX 0
3 od =N 58

S =g AY K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O SZHIMA XNg3=s T2 24| (2H
2) 18,714,000& 14 18,714
J| 13,100
Al 5,614
402 RIZEX20l A 10,800 13,780 A 2,980
J| 5,400
Al 5,400
01 It 2 AL B X 10,800 13,780 A 2,980
O SZHIIHAESAE JIsE224H|
10,800,000& 14 10,800
J| 5,400
Al 5,400
HE Ots ES 7,616,567 7,507,417 109, 150
= 975,587
Al 6,011,006
T 629,974
Ots=2XAE 23 5,727,509 5,659,455 68,054
= 538,554
Al 4,943,341
T 245,614
Ots=XAE 29 X& 4,375,974 4,334,982 40,992
Al 4,374,424
- 1,550
201 ¢er24] 1,550 1,550 0
01 At 2t 2l 1,550 1,550 0
O Ots=SAAIE UH=g M 10,000& 505 500
O Ots=XNa2AARS 3o+
70,000 x5H »33] 1,050
307 21201 A 4,374,424 4,333,432 40,992
Al 4,374,424
10 ALSISXAIEEE2EHEX 4,374,424 4,333,432 40,992
O Ots=XAN4E 22 X3 (500 2)
3,508,074,000& 14 3,508,074
Al 3,508,074
O OlSSTAIE MEX X2 (5MHA)
866,350,000 » 14 866,350
Al 866,350
Ots=EXIAIE Ots XI& 108,517 105,517 3,000
Al 107,017
T 1,500
307 glz2+ol & 108,517 105,517 3,000
Al 107,017
T 1,500
11T MISXASEX 108,517 105,517 3,000
O A&0ts HEole &AL X3
300,000& x5 2~ *13] 1,500
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EX: E2XXNS
B Fo)E O 25
e OlsSSIAIE 29 (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
O Ols=XAE =24 LKA
3,300,000& 1 3,300
Al 3,300
O Ols=EXAIE =2 X flsn|
60,000,000& =14 60,000
Al 60,000
O OlsE2XAIE =2 X dN2IIEAI £ M=
SHAF K& 1,090, 000& 50 A~ %13 5,450
Al 5,450
O Ols=XAE =X HEeEsEZ2 A&
5,000,000& «1 5,000
Al 5,000
O Ots=XAIE =2 X StH =&
7,700,000& «1 7,700
Al 7,700
O Ols=EXAIE =stda & AHAHstsH X3
8,767,000& 1 8,767
Al 8,767
O Ots=XAE =X stz A&
16,000,000 x 1 16,000
Al 16,000
O Ots=XAE XIEots 22X &3]
800,000& »1 800
Al 800
RESOIENE gHES 245,066 245,064 2
= 88,426
Al 156,640
307 QI2t01 ™ 245,066 245,064 2
= 88,426
Al 156,640
10 MM SAANEEHESIHEX 245,066 245,064 2
O RESOISISE2IANE
221,066,000& 1 221,066
= 88,426
Al 132,640
O Ol=E)SEESMA AMHEESLEXH
24,000,000& =14 24,000
Al 24,000
NEotsSHEHSHE X 780,672 756,612 24,060
= 369,488
Al 226,440
- 184,744
307 QI2t0| & 780,672 756,612 24,060
= 369,488
Al 226,440
- 184,744
10 MM SAANEEHESIGHEX 780,672 756,612 24,060
O XNYO0lsHdEe X 738,976,000& x 14 738,976
=2 369,488

_30_




= _ — d =
BB - Sl (31) - NRAY - BES Ol &+ o4 e
N 184,744
T 184,744
O XNE0tsdH SAMAL =2 X2
41,696,000& 14 41,696
Al 41,696
Ots=EXAIE E4X XI& 56,000 56,000
Al 38,500
T 17,500
301 L2 A= 56,000 56,000
Al 38,500
T 17,500
01 MEI2BEZE 06z 56,000 56,000
O OISEXAE SAT MEXES
1,000,000 x14H x 14 14,000
O EAX NEHEIZ 3,000,000& *14% 14 42,000
Al 38,500
- 3,500
SSEXNWA IHAXA 161,280 161,280
= 80,640
Al 40,320
- 40,320
101 @124l 161,280 161,280
= 80,640
Al 40,320
- 40,320
04 JIZtHZ22HEE =+ 161,280 161,280
O Ots=XNUAM EF & 161,280,000& 1 161,280
= 80,640
Al 40,320
T 40,320
S= XA 1,889,058 1,847,962
= 437,033
Al 1,067,665
- 384,360
A=A 85,512 79,020
Al 85,512
301 LprB A 85,512 79,020
Al 85,512
01 Ml2ZE 6= 85,512 79,020
O AHAHEIE ¢ IIEAE NS L=EIA
1,440,000& »40H 14 57,600
Al 57,600
O AHAEIE 2 IIEAE OIS S (Al
SEAY) 27,912,000& 14 27,912
Al 27,912
Mol X2 30,849 23,464
2 21,594




2AMd: SXXE
M HAHES Ot BS
Sl OFS = XA (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 9,255
301 L2 A F 30,849 23,464 7,385
- 21,594
Al 9,255
01 MEIBEE 263 30,849 23,464 7,385
O gotsLs<g N 28,006,000& 14 28,006
= 19,604
Al 8,402
© YA=I2 DX K 2,843,0008 * 1 2,843
= 1,990
Al 853
OtsZ2E2 XA ANXSHHMBAED 164,913 163,170 1,743
= 115,439
Al 49,474
301 L2 LS 164,913 163,170 1,743
= 115,439
Al 49,474
01 A3l EE E 563 164,913 163,170 1,743
O OISLLNAANIM(CIYNYSH) X &
164,913,000& =1 164,913
= 115,439
Al 49,474
CEAEEAY 300,000 300,000 0
= 300,000
101 @144 dl 104,480 97,620 6,860
= 104,480
04 JIZtHZ2XREES 104,480 97,620 6,860
O JI2tHZ2=2 & el 95,960
O CRAEE 28@2012 02|
1,675,000& *4H 123 80,400
= 80,400
O +sF2002 ANQ2g
170,000 x4 H «12& 8,160
= 8,160
O ExEgZz 1,850,000& »4H 7,400
= 7,400
O 4028 MEX 2Y3 8,520
O 2oz 3,600,000& x14 3,600
= 3,600
O HE:2E 2,640,000& x 14 2,640
= 2,640
O LodINeLdEdH 180,000& 14 180
= 180
O MHEH 900,000& 14 900
= 900
O nELH 1,200,000& 14 1,200
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fA4: SXXA
M HAHES Ot BS
&2 OtSEXALE (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 1,200
201 L2l 79,660 87,980 A 8,320
= 79,660
01 At 22l 69,660 76,980 AT,320
O SEAEIEAMY AIR 22|l
50,980,000& 14 50,980
= 50,980
O SEEAEREAMY ZAt=E 17,000,000 « 1 17,000
= 17,000
O SEAEE S224l
7,000 x5 x441x 123 1,680
= 1,680
02 =24l 10,000 11,000 A 1,000
© EYAEE 23244 10,000,000& 14 10,000
= 10,000
202 oddl 7,860 4,500 3,360
= 7,860
01 = LH o4 1l 7,860 4,500 3,360
O EEAEBEMY NEEHAL
4,500,000& » 14 4,500
= 4,500
O &I HE XA Ol 3,360,000& 14 3,360
= 3,360
301 et A3z 106,000 106,000 0
= 106,000
01 AR 2Z A 53 100,000 100,000 0
O HZ.B2x .21 2208 29 N
100,000,000 14 100,000
= 100,000
09 AL HIZ &S 1,200 1,200 0
O 2Es 2 NISAH 2 WS OE &
o 1,200,000& 14 1,200
= 1,200
1MIIEELAS 4,800 4,800 0
O fiztolad AR B4z 2 ZAH0 OE Al
aas +4 4,800,000& 14 4,800
= 4,800
401 AIEHI L 20 2,000 2,000 0
= 2,000
01 A& Hl 2,000 2,000 0
O SEHAEEHH AE | 2 22
2,000,000& x14 2,000
= 2,000
ZA0ls 24X 1,228,440 1,131,708 96,732
Al 844,080
- 384,360
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fA4: SXXA
HE: HUNUE OIS B35
&2 OtSEXALE (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 Lt 1,500 1,500 0
01 At 22l 1,500 1,500 0
O Ols2MRE B4
70,0003 *10Y 23] 1,400
O Otss4 2ANLS 100
O g+ M 50,000& *23l 100
301 et d = 1,226,940 1,130,208 96,732
Al 844,080
- 382,860
01 MEI2EZE 405z 1,226,940 1,130,208 96,732
O ots=4 1,226,940
O =4 X& 1,010,940,000& =14 1,010,940
Al 682,080
T 328,860
O = - &4 & 216,000,000& 14 216,000
Al 162,000
- 54,000
AMBIEXAE SUA2RRA B4 79,344 96,600 A 17,256
Al 79,344
301 YU B A 79,344 96,600 A17,256
Al 79,344
0B M ERRIABAS 79,344 96,600 A 17,256
O ME=22Q2 ZA| 79,344 0002 1 79.344
Al 79.344
AEE Fa4E |4 465,512 357,020 108,492
= 72,750
J| 69,350
Al 64,575
- 258,837
AEE FAUE 2oES 371,604 330, 112 41,492
= 72,750
J| 22,450
Al 49,525
- 226,879
SUNANY FLENAAL 16,000 13,250 2,750
J| 11,250
Al 4,750
301 YA 16,000 13,250 2,750
J| 11,250
Al 4,750
01 AR 2Z A5 3 16,000 13,250 2,750
O EgXAUE 3448 XA
16,000, 000& 1 16,000
J| 11,250
Al 4,750
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2N
X ZH -
L= B

el

= Xl Xl & ot
dde Fdad 54
AHE ol 2SES

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
ANLH #ad 23E 2N 28,000 28,000 0
J| 11,200
Al 8,400
T 8,400
307 glz2tol & 28,000 28,000 0
J| 11,200
Al 8,400
- 8,400
11T MISXASEEX 28,000 28,000 0
O BAURIE MY 28,000,000& 14 28,000
J| 11,200
Al 8,400
- 8,400
FA4E 2= ot3tdlol 2 XA 145,500 159,000 A 13,500
= 72,750
Al 36,375
- 36,375
307 21201 A 145,500 159,000 A 13,500
= 72,750
Al 36,375
- 36,375
05 RIZt2IEt = 145,500 159,000 A 13,500
O A4 2nt&E ot3tdlol
145,500,000 * 100 2 145,500
= 72,750
Al 36,375
- 36,375
FLAEAANZSELY X2 3,000 3,000 0
307 21201 A 3,000 3,000 0
11T MISRASEEX 3,000 3,000 0
O E4AHE AAESEY 3,000,000& x14 3,000
Fad do3s, +=stns 23 22,080 22,080 0
201 Let24dH] 22,080 22,080 0
01 At 22l 22,080 22,080 0
O A4 Jogstua Y (SH25,HE4S) 20,880
O Ao A£E
60,0003 «2H *1.5A1 2t +8L »12& 17,280
O 29gt| 150, 0003 24 2+ 12& 3,600
© Fad =stud 24 1,200
O 24gt| 100,000 x 1 A 123 1,200
ol FAMHH 22 157,024 104,782 52,242
101 14l 61,917 52,932 8,985
4 D12t ZE2EXNEES 61,917 52,932 8,985
O #EA4Y XA 59,773
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2AK: EXNXE
Hu: AME HAE |4
el AFE HAY 2523 (el:de)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O J=2 38,160
KN EAH(2Z) 1,620,000& x1H x12& 19,440
K AH3E) 1,560,000& x1H »12& 18,720
O dxsgasd 1,590
K AH2E) 54,000 x1H x15 810
K ZAH3S) 52,0003 x1H x15 780
O N2 E 2,385
X EAH22)
(54,0002 /8)*1.5%10Al 2t*x 1 x12& 1,215
K= AH3S)
(52,000 /8)*1.5%x10Al 2tx1H x 128 1,170
O WSyl 70,0003 x2H x 128 1,680
O dHZAH| 70,0003 x2%H x 128 1,680
O E8320¢ 3,500,000 x2H x 1A 7,000
O 428 AISX B2 4,716
- =203 45,495,000 %4 .5% 2,048
A28 g 45 ,495,000& *2.995%x 105% 1,431
A AEH 1,431,000& *6.55%* 105% 99
- N82E 45,495,000& *1.5% 683
ATHE E 45,495,000 *1% 455
O =W bI
(100,000 *33] *1.5% )+(20,000& *33| x2H * 1,890
12€)
O HXHHH 29 24H|
(7,000 x2H 54! x 122 ) %0 .8 672
O HAIH QIR 2,144
o J=2 44 6403 x2H 20 1,786
O F=52¢ 44,6403 x2H x4 358
201 et A | 85,107 51,850 33,257
01 A2 2218l 49,247 39, 150 10,097
© Yer>gH| 13,180
O EH ¢ A3 3,000,000& =1 3,000
O 344 S0i2l 29 =22 ME
2,000,000& 1 2,000
O 2L =222 MH 1,000,000& *33] 3,000
O A£D| 22lh| 30,0003 *3CH x12& 1,080
O Z2HA AIDdEH A2F 1,000,000 1 1,000
O 34 ¥4 &4 HSE 5 Y
1,000,000 1 1,000
O ZHad =5 150,000& *12& 1,800
O oot ==l 100, 000& *33] 300
O | n=H| 20
O &&J122 =l 20,000& *13] 20
o 2929 35,240
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SN SXNXNAD
MM ANE HAE R4

el BAW MG CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
(ORF=FEACEN =] 4,000 200 *90% 720
O ®Auo ¢ DHFLHE B 126
EEE(UW.2X) 3,000& *30Z *90% 81
&1 2= 9t (5m+0.9m) 50,0003 14! x90% 45
O d@ =35t MEtE &3 630
MetE oI 300& *2,000H x90% 540
SE oY 50 2,000 x90% 90
02 2324l 1,480 1,480 0
O =322 % HMA 1,480
O EAEUESY 2d RERS
1,930& *8002 x90% 1,390
O SIEsE ge5+=2
1,000& »10024 *90% 90
301 gt d= 10,602 10,602 0
09 AL HIE &= 202 202 0
O BAH HEESES QI2AFNH S4lHl
7,000& 6% 6E 0.8 202
1MIIEBESS 10,400 10,400 0
O HAUNCAY BE B4
200,000& 1301 S *43] 10,400
307 gl2tol & 8,000 8,000 0
Al 4,000
- 4,000
11 ALS S XAEE = 8,000 8,000 0
© Fad A dx8 24 24
4,000,000& *23| * 1 8,000
Al 4,000
- 4,000
sty & HA4E X 67,000 0 67,000
J| 46,900
Al 10,050
- 10,050
307 21201 A 67,000 0 67,000
J| 46,900
Al 10,050
- 10,050
11 ALS S XAEE = 67,000 0 67,000
O s &% #iA4@ X2 67,000,000 x 14 67,000
J| 46,900
Al 10,050
T 10,050
HAdE Roigs NE SR 4,900 4,900 0
Al 1,000
T 3,900
AW KoL ZAHSE 234 4,400 4,400 0
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2N

= Xl Xl & ot

MM ANE HAE R4
Sl HAW R0YA NE SEX CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 1,000
- 3,400
201 gEt24Hy| 3,400 3,400 0
01 AP 2t 2] d| 3,400 3,400 0
O dAYE &= XA0 ALY 3,400
O #a4d stn=Ea X220 2|
500,000& =1 500
O stnZAUE s +g
70,0003 x 15 x23] 2,100
O stnEZ2apy AM 222 M
100& *8,00000 x1= 800
202 044l 1,000 1,000 0]
Al 1,000
01 2Ll 1,000 1,000 0]
O dAE SoldA ZAISHE SS0H|
1,000,000 =14 1,000
Al 1,000
HAaUE QoA SHM MDX ZA 500 500 0
301 et A= 500 500 0
11 J|EtE A= 500 500 0
O HAHE KRl Y AMDX LA 500
O = S THOHXOl et &l
20,000&! 524 100
O RdlgdAs &= D20 et &1
30,000&! 524 150
O H#Aa4 Sldl<AN et A0
50,000 x5 A 250
HESHAALHI (EX XS ) 163,770 147,253 16,517
olad 2 A Y| 89,946 78,601 11,345
ol | 89,946 78,601 11,345
101 e1214| 89,946 78,601 11,345
01 2% 89,946 78,601 11,345
O AZ2HA22Y 89,946
O 52 11,5912 *34A| 2Hx1H x12& 4,730
O 62 9,886 x34A| 2tx7H x12& 28,235
o772 8,930& *34 Al 2t*x7H 12 25,505
O 82 8,017& x34A| 2t x5+ 12& 16,355
O 92 7,247 & x34A| 2H x4 x 12 11,828
O XMRIHAH] 86,649,400 *3.8% 3,293
Jl23d | 73,824 68,652 5,172
Jl2 &4l 73,824 68,652 5,172
201 et | 17,784 16,932 852
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fAM: SXX 0
H: HHE2IAH(EXXSA D)

¢l =gl (chel & 9l)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlgﬁ HDZ2
01 AP 22| d| 17,784 16,932 852
O YBtx=2H| 9,720
O 2Hd2gx8H
(25,000 243 «12& )*0.8 5,760
O 2 "TgE 243 60,000 104 600
O EY RU(ZREH,2AI],2ALESD])
210,000 =164 3,360
O 2] 8,064
O E22AHl (7,000 249 x54! %122 )*0. 8 8,064
202 04| 51,840 47,520 4,320
01 2L I 51,840 47,520 4,320
O J2g2=80y| 180,000 242 x12& 51,840
203 € R F=&d| 4,200 4,200 0
04 EANSHE LR =XH| 4,200 4,200 0
O REANSHEYRFEH| 350,000 x12& 4,200
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